

"Mi boš res dala vse?"

Jogijski učitelj, ki deluje na Dunaju, naj bi seksualno zlorabil nekatere svoje učenke. **Avstrijski časopis "Profil"** je stopil v stik z ženskami, ki so z poprejšnjo objavo pričevanj na internetu prekinile svoj molk.

**Napisala: Edith Meinhart**

**Marija H.\*** Imela je 16 let, ko ji je umrla njena babica iz Češkem. Nepredvidljiv oče, surovež in alkoholik, ni zmožgal zapolniti praznine, ki je nastala po babičini smrti. Kasneje je preko svoje šolske prijateljice spoznala nekaj privržencev Yogija swAmija. Med njimi je našla zatočišče, varnost in naposled tudi odgovore, ki jih je iskala. V zdajšnjem času pravi takole: "Potrebovala sem 15 let, da sem se lahko rešila ven iz te iluzije."

**Ana K.\*** (34 let); prvič je obiskala predavanje "swAmi-ja" v eni izmed telovadnic v Ljubljani. Tamkajšnji prijatelji so ji vneto pripovedovali, kako je njihov Joga-Učitelj 'vseveden', kako lahko bere misli in vidi prihodnost. Z njenimi besedami: "To je naredilo vtis name in v meni vzbudilo interes." Njegova vdana učenka je postala, ko je imela 15 let. Dvajset let kasneje na bridek način povzema svoje vtise: "Guru ima sposobnost, s katero zna pridobiti in manipulirati ljudi, drugače pa na njem ni nič nadnaravnega."

**Monika P.\***; privarčevala je 30.000 EU za svoje potovanje s kolesom okoli sveta. Pred vhodom ašrama v Indiji se ji je predrla guma. Nasproti ji je prišel swAmi, ki je takrat 27 letni M. povedal, da ji ta 'zunanja potovanja' ne bodo prinesla ničesar. Ženska iz Vzhodne Nemčije, ki je takrat opustila študij medicine in vódenje hotela v Ekvadorju, je zdaj pristala v ašramu, kjer je molila, meditirala in opravljala razna déla do onemoglosti.

Kakor imajo zgodbe, Marije, Ane in Monike, različen začetek, je njihov konec docela dramatično – enak: bile so prevarane, izrabljene in spolno zlorabljene.

Leta 1972 je swAmiji – kakor ga privrženci kličejo – prišel v Avstrijo, odkoder naj bi zgradil svoj "YidL imperij". Na Dunaju je bilo osnovano prvo društvo JVVŽ. Temu so sledila sestrinska društva po celem svetu. Na uradni spletni strani [www.yoga-im-taeglichen-leben-at](http://www.yoga-im-taeglichen-leben-at), lahko vidimo fotografije swAmi-a z avstrijskim predsednikom Heinz Fischer-jem v Indiji, z Dalai Lamo na Hrvaškem, kako sadí "drevesa miru" v Beogradu, Villachu in dunajskem mestnem parku, skupaj z molitvami za svetovni mir. Nedavno pa so se pojavile na internetu ne ravno veličastne stvari o njem. Na [www.XXXXXX-XXXXX-abuse-com](http://www.XXXXXX-XXXXX-abuse-com) in <http://sites.google.com/site/paramliar>, so objavljena, poleg zgoraj navedenih, še pričevanja drugih treh učenk o izkušnjah z indijskim Gurujem.

Potem, ko je bila že 5 let swAmi-ova učenka in je obiskala ašram v Jadanu (Radžastan, Indija), nam **Ana iz Slovenije** pripoveduje naslednjo zgodbo o tem, kaj se je dogajalo med bivanjem v ašramu: "Nek večer me je Guru poklical v svojo spalnico in jo vprašal: 'Kaj mi lahko daš?', njen odgovor je bil: 'Svojo dušo in srce.' Bil pa je zadovoljen šele, ko je izrekla 'svoje telo in dušo'." Nato je potisnil njeno glavo k svojemu penisu in ukazal: "Pij."

Po tem dogodku je bila célo leto čisto iz sebe, pravi Ana. Čutila je odpor in zmedo, si bila v navzkrižju

sama s seboj in v dvomih. Vsakič, ko se je hotela pogovoriti z Gurujem, kot nam pravi, "je ta nekako uredil situacijo, da je nekdo vedno bil poleg njega in si zato nisem upala." Kasneje je skušala poiskati zaupanje v svoji joga-skupini, vendar so "bile reakcije vedno neprijetne." Označena je bila kot lažnivka ali celo kot psihično bolna oseba

**Mariji** se je zgodilo na Češkem. Po satsangu – srečanju joga učencev – na katerega je prišel tudi Guru, jo je tá poklical, takrat 22 letno, v svoje stanovanje, v katerem je takrat prenočeval. Starejša ženska, ki jo je M. poznala že od prej, jo je popeljala v spalnico. SwAmi ji je naročil, naj se uleže nanj in "in si napolni svoje srce preko njegovega", nakar je pričel z seksualnim stimuliranjem. "Bila sem v šoku", pravi Marija. "To je Božanska Blaženost", in on naj bi bil za njo "edini moški v tem Univerzumu", ji je dejal. Kar nekaj časa se je spoprijemala z zmedo, v kateri se je znašla, kot sama pravi. Ponovno in ponovno se je spraševala: "Ali je to storil, da bi sežgal mojo slabo karmo?" Šele petnajst let kasneje je "zaključila s celo skupnostjo": "Vse sem podarila svojemu Guruju; svoj čas, svoj denar in svoje zaupanje. Zlorabil me je v vseh pogledih – tudi spolno. Zgolj pretvarja se, da je v celibatu. Nam vsem se je zlagal."

Ko je **Monika** zapuščala ašram v Indiji, ji je swAmi ob slovesu dejal, da je dobra oseba in naj pazi, da je ne bi kdo izkoristil 'tam zunaj'. Z njenimi besedami: "Ampak edini, ki me je kdaj izkoristil, je bil pravzaprav on sam." Glede na njeno zgodbo, se je zloraba zgodila v Indiji 2002. leta, in to najprej s strani njegovega pokojnega učitelja Guruxx-a, dve leti kasneje pa še s strani samega swAmi-a. Do omenjenega trenutka, "ni niti najmanj podvomila v učiteljevo popolnost." Nato se je še dolgo borila z razlagami, ki niso bile tako boleče, kot pa sama resnica. Tudi pisma je pisala swAmi-u, a brez kakršnegakoli odgovora. - "Spolna zloraba ni bila najhujša stvar zame. Oči so se mi odprle za veliko bolj dramatično zlorabo, ki se je zgodila: morala sem si priznati, da sem bila 15 let v sekti in da sem častila tega človeka, ki mi ni želel nič dobrega, kot boga. Moje življenje se je sesulo."

**Ana, Monika in Marija** so bile edine, ki so bile pripravljene spregovoriti za "Profil". Ostale tri ženske so prekinile svoj molk z objavo na internetu. "Guru je, pravno gledano, pastor, ki ima posebno dolžnost in skrb", pravi **Ulrike Schiesser iz Zveznega urada za vprašanja verskih sekt na Dunaju**. Vse navedbe, ki se tičejo zlorab (s stališča legalno pregonljive zlorabe učiteljske avtoritete, Op. P.), veljajo znotraj časovnega okvirja 5-ih let zastaralnega roka. Nobena od žensk, ki so prišle z izjavami v 'javnost', nima namena postavljati jogo v nič ali ji škoditi. Monika pravi, da želi s tem le opozoriti druge: "Ne dopustite, da vas manipulirajo, spoštujte svojo svobodo."

"Yidl je jogijska pot z močnim poudarkom na njenem ustanovitelju", pravi ga. Schiesser – profesionalna psihologinja in psihoterapevtka. "To je razlog, zakaj se je tako težko izviti ven iz te ideološke zgradbe in zaupati svojim instinktom." Guru – vsaj takšna je prvotna ideja, ostaja tisti, ki naj bi popeljal izbrance naproti razsvetljenju. SwAmi uči svoje privržence, da je le nekaj minut služenja njemu vrednejše od več let meditacije. Ana pri tem dodaja, da ve še za okrog dvajset žensk, ki so imele podobno izkušnjo. "To so samo tiste, ki jih poznam osebno. Predpostavljam, da jih je v resnici še veliko več."

Sám joga-mojster ostaja molčeč, kar se tiče obtožb. Prav tako ni bil dosegljiv za "Profil". C... M...sky, guvernica Yidl sedeža na Dunaju, priznava, da je seznanjen z obtožbami žensk že nekaj mesecev. – "Ampak v Avstriji ni nikakršne (sodne) pritožbe, nikakršnih dejstev." Zakaj se swAmi ni izpostavil, ni

znala povedati. – "Veliko življenjskih izkušenj ima in verjetno ima svoje razloge. Trenutno z njim ni mogoče govoriti. Njegova mati je bolna.

Kar pa je bilo mogoče slišati iz njegove okolice, je to, "da je zelo zaskrbljen, da vse (obtožbe) zavrača in jih ne priznava." Upravni odbor Yidl-a na Dunaju vse to obravnava kot nekakšno "zaroto, ki je vódena s strani nezvestih privržencev." M...ski: "V Srbiji je bil več kot 30 let nek učenec, pri čemer je vse kazalo na to, da tu obstaja nekakšna konkurenca. Ta oseba je izrekla, da bo uničila swAmi-ovo delo. Sočasno pa so se pojavile te vsebine na spletu."